
R4年度　保護者評価　全校

１　和光中学校の教職員について、どのように感じていますか。 A B C D 合計

１　困ったとき、相談できる先生はいますか。 ＜A(いる)  D(いない)> 43 12 55

２　教職員は、保護者に誠実に応対している。 19 30 6 0 55

３　先生は、熱心に勉強を教えてくれる。 15 29 9 2 55

４　顧問の先生は、部活動を熱心に指導してくれる。 33 14 5 3 55

５　先生は、相談事に素早く対応してくれる。 18 33 4 0 55

２　日頃、あなたのお子さんを見て、どのように感じていますか。 A B C D 合計

６　服装や生活などの学校の決まりをよく守っている。 33 20 2 0 55

７　部活動に、自分なりの目標をもって一所懸命取り組んでいると思う。 29 20 5 1 55

８　家庭学習を以前よりするようになった。 10 21 21 3 55

９　学校生活は、楽しそうである。 20 23 8 4 55

３　地域で見かける中学校の生徒について、どのように感じていますか。 A B C D 合計

10　あいさつがよくできている。 10 29 13 3 55

11　ヘルメットを正しく着用している。 36 17 2 0 55

12　交通ルールやマナーが守れている。 15 34 5 1 55

13　地域の行事やボランティア活動に積極的に参加している。 21 24 10 0 55

14　言動が中学生らしく、好感が持てる。 11 38 5 1 55

４　和光中学校について、どのように感じていますか。 A B C D 合計

15　保護者への連絡が「Home＆School」やプリントなどで適切にされていると思う。 28 24 3 0 55

16　学校の様子がホームページや学年通信等でわかりやすく伝えられていると思う。 28 24 3 0 55

17　子どもを安心して預けられる学校である。 17 35 3 0 55

5 4 3 2 1

18　和光中学校の教育を総合的に採点すると

＜５:大変よい４３２１：もっと努力を>
8 23 21 1 2 55
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